

## 股市震荡的原因是什么

近期市场震荡的非常剧烈，从11月中旬开始，各大股指都出现了非常明显的下跌，而个股下跌的速率则更快，尤其是高弹性的群体创业板、次新股，杀跌超过20%—30%的个股比比皆是。

其实，如果非要找股市大幅震荡的原因，可以有太多的理由，但天檀今天仅为从市场层面为大家分享几点心得，以后有机会再给大家分享基本面的经验：

1、我们一直提倡做股票，一定要做标杆股，正所谓“擒贼先擒王、买股买龙头”——这句话体现出龙头在炒股过程的重要性，不过我们认为龙头更具备大盘阶段见顶的指向性。

2、主板白马板块的绝对龙头贵州茅台（600519）在连续加速上涨之后，于11月17日第一次出现盘中大跌超5%，这在茅台前期上涨过程中几乎没有过。

该股的短期见顶，引发了酿酒以及白马群体的整体回落，不过即便茅台下跌，跌幅在板块中也是最小的，投资者可以仔细对比其他酿酒个股，前期没涨多少但这次跌的很凶。

3、创业板龙头江丰电子（300666）、华大基因（300676）于11月15日集体被停牌，这同样也被认为是市场告一段落的信号之一。

4、次新股指数（880529）于11月13日左右第一次触碰了上一个下跌波段（2017年3月23日7616点——8月11日4740点）的0.618回抽位，此位置在6500—6600点之间，而该指数11月13日最高点为6588点。

5、而创业板指数（399006）则一直没有突破250日均线（下图中白色线，黄色箭头所指），11月14日同样遇阻年线回落。

以上市场性因素综合作用，股指出现见顶后的连续杀跌就不难理解了。

喜欢吗？记得点赞，留下脚印，常聊！

## 振幅是什么意思在股市中起什么作用

振幅是指开盘后最高价、最低价之差的绝对值与股价的百分比。分析在股票分析中，股票振幅是指某股票在一定时期中的最低价与最高价之间的振荡幅度，它在一定程度上表现股票的活跃程度。如果一只股票的振幅较小，说明该股不够活跃，反之

则说明该股比较活跃。股票振幅分析有日振幅分析、周振幅分析、月振幅分析等等类型。如分析股票日振幅，该股票当日的最高价是15元，最低价是13元，那么该股票当天的振幅就是15.38%。周振幅分析、月振幅分析以此类推。目前，股票振幅的计算主要有二种方法一、股票振幅=当期最高价/当期最低价×100%-100%如上例，其计算的结果，当日该股票的振幅为15.38%。由于这种计算方法其数据全部采用股票当期所反映的实际数据，因而所反映的结果是当期的真实运行状况。二、股票振幅=(当期最高价-当期最低价)/上期收盘价×100%如上例股票，上日的收盘价是14.5元，当日的最高价是15元，最低价是13元，那么该股票当天的振幅就是13.79%。但由于这个方法其中采用了一个上期数据，因而如果上期数据不同，即使当期数据不变，其计算结果也会有所不同。如该股票的上日收盘价是13.5元，那么计算出的当天振幅是14.81%，与上面所计算的结果有相当差距。股票振幅数据的分析，对考察股票有较大的帮助，一般可以预示几种可能：一、可能是庄家高度控盘，散户手中流动的筹码很少，数量不多的成交量就会对股价形成很大波动。二、可能是庄家通过大幅拉高或杀跌进行吸筹或出货的操作。三、处于多空明显分歧的阶段，如某股票在连续上涨或者涨停后，打开涨停或跌停时，就会出现较大的价格波动。以上资料来源于网络！

## 在股市震荡时该如何买股票

早就投海外市场试了，投资国内市场的我就留了几只定开，省心不用老惦记申赎的。汇添富、南方、兴全都个买了点。正好最近汇添富的那只开放，你可以参考。你主要看自己的需求了，求稳？还是惦记能抄底之类的。最近可以看看银行、科技板块，之前涨势也不错。

## 面对股市的大幅震荡，散户要如何取胜

近期沪深股市出现了较大幅度的下跌，9成以上个股跌幅巨大。

此次沪深股市大幅下跌，一方面是受到美股市场两度出现千点暴跌，投资者恐慌心理的影响，更为重要的是，中国股市过去一年的内在问题和风险开始爆发。

美股的暴跌，大家都清楚，不用多说了。

过去一年，在管理层的严管和引导下，机构投资者纷纷集中资金买入大盘股，蓝筹股，指数指标股，其中，上证50和沪深300指标股被买入力度最大，不少股票涨幅巨大。在这些个股带来的赚钱效应影响下，大量资金从中小盘股撤出，流向大盘股，造成中小盘股的持续低迷和持续下跌，大盘股持续上涨的明显分化行情。

另外高速的IPO，增发再融资，巨额的限售股解禁，也给市场的整体流动性和资金

带来极大的负面影响。

近期大盘股被持续强行拉升后，个股涨幅巨大，面临技术调整压力，跟风炒作也大幅降低，在美股暴跌的影响下，出现了恐慌性的下跌。中小盘股由于持续的弱势，持续的下跌，流动性枯竭，在恐慌情绪下，也大幅暴跌。

在当前市场下，散户应该尽量观望，不要盲目抄底，需静心等待市场企稳。对于那些深度套牢的散户，不建议盲目杀跌，应该对手中的高估值和问题类，负面信息多的个股进行一定的风险处置，比如调仓换股等。对于那些低估值的个股，可以持有等待反弹。

总之，当前市场环境下，投资者应该把风险控制放在首位，不要盲目炒作，不要贪婪，保持理性。

## 股市高价卖单意味什么

股市高价卖单意味着卖方希望以高价出售股票，预计股票价格将下跌，因此他们希望在股票价格高点出售，从而获得更高的利润。

这也可能表明市场情绪悲观，投资者担心股票价格会下跌，因此他们将股票以高价出售。

高价卖单也可能是一种市场操作，旨在引导股票价格下跌，以便购买更多的股票。因此，投资者应该密切关注市场趋势和市场情绪，以作出明智的投资决策。